System Informacji o Pracach Badawczych SYNABA

Program SYNABA - link 
Wersja elektroniczna karty SYNABA powinna zostać przesłana bezpośrednio do OPI na adres: synaba2@opi.org.pl 
jak również do Kierownika Biura Obsługi Wydziału na adres: anna.nowak-kowalska@ue.wroc.pl
System Informacji o Pracach Badawczych SYNABA powstał w 1984 r. w nieistniejącym już Centrum Informacji Naukowej, Technicznej i Ekonomicznej (CINTE). Po 1990 r. tworzeniem polskiego systemu informacji o nauce zajął się, powstały w Warszawie, Ośrodek Przetwarzania Informacji. 
Od początku swojego istnienia OPI budował i utrzymywał bazy danych związane z polską nauką. W połowie 1999 r. informacje gromadzone w ramach systemu SYNABA zostały włączone do stworzonej w OPI zintegrowanej bazy danych Nauka polska. 


SYNABA, jako baza wielotematyczna, gromadzi informacje o pracach naukowych, badawczo-rozwojowych, doktorskich, habilitacyjnych oraz o ekspertyzach naukowych, jakie wykonywane są w polskich jednostkach naukowych i badawczych (placówki PAN, szkoły wyższe, instytuty rozwojowe). 


Gromadzenie i opracowywanie danych w systemie SYNABA odbywa się na podstawie przesyłanego przez pracowników specjalnie do tego celu opracowanego formularza (początkowo przesyłano go pocztą tradycyjną, obecnie elektroniczną). Formularz, zwany inaczej Kartą informacyjną o pracy badawczej SYNABA, wypełnia się za pomocą opracowanego również przez OPI programu do wypełniania kart SYNABA 

Dane gromadzone w ramach systemu SYNABA dzielą się na dwa zakresy danych: 

- SYNABA I jest zamkniętym zbiorem danych, liczącym 69 586 opisów, które wprowadzono w latach 1990-1998; minusem tej części SYNABY jest to, że nie ma w niej powiązań pomiędzy występującymi tu danymi z innymi danymi, znajdującymi się w bazach Nauki polskiej.

- SYNABA II jest stale rosnącym zbiorem opisów prac; do tej części bazy dane wprowadzane są od 1999 r. i są tematycznie powiązane z danymi znajdującymi się w innych bazach Nauki polskiej, takich jak Ludzie nauki, Instytucje naukowe i Instytucje decyzyjne i doradcze. Aktualnie zasób SYNABY II udostępniany jest on-line przez OPI w ramach bazy Prace badawcze. 

· Załącznik do karty Synaby - druk do pobrania (należy złożyć w 2 egzemplarzach w ciągu 2 tygodni od daty nadania stopnia doktora przez Radę Wydziału)
· Karta Synaba (należy złożyć w 2 egzemplarzach w dziekanacie w ciągu 2 tygodni od daty nadania stopnia doktora przez Radę Wydziału)
· Zawiadomienie o nadaniu stopnia doktora - druk do pobrania (należy złożyć w 2 egzemplarzach w ciągu 2 tygodni od daty nadania stopnia doktora przez Radę Wydziału
